



(全文详见四版)

习近平回信勉励“模范空降兵连”全体官兵 弘扬光荣传统 苦练过硬本领 努力锻造敢打必胜的空降利刃

(全文详见四版)

叶露中潘东旭开展“八一”走访慰问活动

本报讯(记者 齐盈娣)在建军96周年到来之际,7月31日下午,市委书记叶露中来到驻六某部队,亲切看望慰问官兵,向大家致以节日祝贺和亲切慰问。市委常委、副市长王红,六安军分区司令员王达林,市委秘书长汪宏军等参加慰问。

在驻六某部队,叶露中一行首先参观了军史陈列厅,详细了解部队的历史沿革、峥嵘岁月、光荣荣誉等情况。在随后召开的座谈会上,叶露中认真听取部队双拥工作情况汇报,了解部队建设存在的困难和问题,叮嘱相关部门了解具体情况,帮助解决问题。叶露中说,驻六某部队官兵认真学习贯彻习近平强军思想,将“两个确立”“两个维护”落实在部队建设发展的各领域全过程,用实实在在的成绩体现了对党忠诚,圆满完成了各项重要任务,部队整体面貌焕然一新。驻地部队牢记习近平总书记嘱托,充分发扬人民军队拥政爱民光荣传统,在六安的疫情防控、防火减灾、安全生产、乡

村振兴等工作中作出突出贡献,构建了坚如磐石的军政军民关系,有力促进了老区经济社会高质量发展和社会和谐稳定。

叶露中表示,保障部队建设是六安老区各级党委、政府的责任,多年来,六安人民群众发扬优良传统,发扬牺牲奉献精神,为支持部队建设提供了有力保障。市委、市政府将深入学习贯彻习近平总书记关于加强国防和军队建设的各项决策部署,想部队之所想,想部队之将想,想部队之未想,既要为军队建设做好服务保障,又要全力做好拥军优属工作,在官兵子女教育、家属就业等方面提供服务和帮助,助力部队打头阵、争第一、扛红旗,持续巩固军政军民团结良好局面,不断谱写新时代双拥工作新篇章。

又讯(记者 黄雪彦 实习生 孙昊)在“八一”建军节即将到来之际,7月28日

下午,市长潘东旭走访慰问六安军分区部队官兵和武警六安支队官兵,畅谈鱼水深情,共话军地发展,向广大官兵致以节日的问候和崇高的敬意。六安军分区司令员王达林、政委项修阳、副司令员李志强等参加活动。

走访慰问中,潘东旭代表市委、市政府和全市人民向部队官兵和武警官兵致以节日的问候,详细了解部队建设、官兵训练、人才培养、武器装备、食堂伙食等工作生活情况。在六安军分区,潘东旭听取了主要负责人的情况汇报,当了解到六安军分区各项工作在全省名列前茅时,潘东旭对此表示肯定,鼓励他们总结经验、再接再厉、再创佳绩。在武警六安支队,潘东旭来到官兵训练场地,观摩了有关武器装备,实地了解官兵日常训练情况,要求武警六安支队认真学习领会习近平强军思想,始终坚持把政治建设放在首位,聚力备战训练,一如既往地关心和支持老区

经济社会发展,不断谱写军地协作、军民融合新篇章。

潘东旭指出,六安是全国著名的革命老区,被誉为“中国革命的重要策源地、人民军队的重要发源地”。近年来,六安军分区和武警六安支队坚决贯彻落实习近平总书记关于加强新时代双拥工作和军民融合发展的指示要求,与老区人民同呼吸、共命运、心连心,为六安经济社会各项事业发展作出了突出贡献。希望官兵继续发扬光荣传统和优良作风,立足地方所需、群众所盼、部队所能,支持六安经济和社会各项事业发展。

潘东旭表示,市政府及相关部门将深入贯彻落实习近平强军思想,继承和发扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,全力支持国防和军队现代化建设,积极解决广大官兵的“急难愁盼”问题,提供更加周到优质的服务保障,不断巩固和发展军政军民团结的良好局面。

察势者智,驭势者赢。当前,安徽正处于高质量发展的上升期关键期,只有深刻认识安徽发展的重要阶段性特征,善于识势、顺势、借势,坚持扬皖所长、放大优势,新时代安徽高质量发展才能积厚成势、行稳致远。

党的十八大以来,全省上下认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,坚持一张蓝图绘到底,一任接着一任干,推动安徽发展实现了总量居中、人均靠后向总量靠前、人均居中的历史性跨越,在区域发展格局中的地位形象显著提升,在国家发展全局中的战略地位进一步凸显。随着新发展格局加快构建和长三角一体化发展深入推进,安徽创新活跃强劲、制造特色鲜明、生态资源良好、内陆腹地广阔、历史文化底蕴深厚等独特优势逐渐显现,为经济高质量发展注入强大动能。当前安徽发展正面临着多重国家战略叠加催生的新机遇、科技革命和产业变革深入推进孕育的新机遇、国家加快构建新发展格局带来的新机遇,特别是安徽全域加入长三角,借上了“东风”,搭上了“快车”,成为安徽发展的最大机遇、最大势能、最大红利。

奋进中的安徽到处呈现厚积薄发之势,到处呈现动能强劲之势,到处呈现大有可为之势,这正是安徽发展的优势所在、机遇所在、动力所在。与此同时,也要清醒地认识到,面对错综复杂的国际国内形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务,安徽发展仍面临一些风险挑战。要抢抓机遇,化挑战为动能,努力在危机中育新机、于变局中开新局,奋力走出新时代安徽高质量发展新路,是我们接下来的使命所在、任务所在。

来而不可失者,时也;蹈而不可失者,机也。全省上下必须把思想和行动统一到全会精神上来,牢牢把握打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、

深刻认识安徽发展的重要阶段性特征 ——论学习贯彻省委十一届五次全会精神

安徽日报评论员

(下转四版)



活水引源景相融

7月28日,无人机航拍即将完工的舒城县活水引源工程——七门堰枢纽加固工程,与周边农田、道路、民居相映成景。

据了解,工程造价9200多万元的七门堰枢纽加固工程,是舒城县脱贫攻坚“双基”达标工程一期项目,涵盖七门堰枢纽加固、冲砂闸、引水闸拆除重建、新建防浪墙、连接步道等施工。项目建成后形成以杭北干渠为主脉的辐射水网,将改善河渠水动力条件,促进水环境容量、水质与水生态环境质量的提升,达到“水清、河畅、岸绿、景美”的目标,为乡村振兴提供强有力的水利保障。

本报记者 田凯平 摄

2023年1-6月份 全市招商引资工作成效

按照市政府要求,现将1-6月份全市招商引资工作成效予以公示:

一、固投亿元以上新签约项目情况
1-6月份全市固投亿元以上新签约项目188个,分别为:舒城县37个、霍山县30个、裕安区29个、金寨县26个、霍邱县24个、市开发区19个、金安区14个、叶集区9个。

二、固投5亿元以上新签约项目情况
1-6月份全市固投5亿元以上新签约项目81个,分别为:霍山县14个、舒城县13个、裕安区11个、霍邱县10个、金寨县10个、市开发区10个、金安区9个、叶集区4个。

三、固投10亿元以上新签约项目情况
1-6月份全市固投10亿元以上新签约项目26个,分别为:霍邱县5个、金寨县5个、舒城县5个、霍山县4个、裕安区3个、市开发区2个、金安区1个、叶集区1个。

四、固投30亿元以上新签约项目情况
1-6月份全市固投30亿元以上新签约项目6个,分别为:金寨县2个、霍山县1个、舒城县1个、裕安区1个、市开发区1个。

五、固投亿元以上新签约开工项目情况
1-6月份全市固投亿元以上新签约开工项目114个,分别为:霍山县27个、舒城县18个、金寨县16个、霍邱县15个、市开发区14个、裕安区11个、叶集区8个、金安区5个;各县区亿元以上新签约项目开工率分别为:霍山县90%、叶集区88.9%、市开发区73.7%、霍邱县62.5%、金寨县61.5%、舒城县48.6%、裕安区37.9%、金安区35.7%。

六、县区党政主要负责同志外出招商情况
1-6月份县区党政主要负责同志共外出招商155批次,分别为:裕安区25批次、金安区24批次、市开发区23批次、舒城县21批次、霍山县18批次、叶集区18批次、金寨县15批次、霍邱县11批次。

特此公示。

六安市委投资创业中心

以数字化建设提升淠史杭灌区管理水平

——访淠史杭灌区管理总局灌溉调度处处长朱善斌

本报记者 汪娟



相关链接:

淠史杭灌区是新中国成立后在党的领导下兴建的全国最大灌区,设计灌溉面积1098万亩,服务范围惠及皖豫两省4市17个县区,是以防洪、灌溉、城乡供水为主,兼有生态供水、水力发电等综合功能的特大型水利工程。

问:目前,灌区的供水效益主要体现在哪几个方面?
朱善斌:灌区的供水效益首

先体现在保障灌区千万亩农田的灌溉用水需求上。65年来,灌区累计灌溉引水1786亿立方米,灌溉面积5.17亿亩,年均实施灌面积超1000万亩。因灌溉因素增产粮食约1590亿斤,抗旱减灾效益1600多亿元,可以说,灌区在保障粮食安全中发挥了压舱石作用。其次,体现在保障区域内千万人口的用水安全上。灌区是六安、合肥、肥东等10多个县镇的主要补给水源,同时为近100个乡镇提供了优质可靠的饮用水源。目前,在灌区直接取水的乡镇水厂有40多座,直接关系农村人饮用水安全。65年来,累计城乡生活供水100多亿立方米,保障了区域约1400万人口的生活用水安全。还有一个重要的效益,体现在统筹保障区域内生态环境的用水需求上。淠史杭灌区保障了淠河、史河、杭埠河等控制断面的生态基流,促进了六安城区等水环境明显改善,为区域内生态文明建设提供助力。

专家访谈

市六届人大常委会 召开第三十二次主任会议

本报讯(记者 黄雪彦 实习生 孙昊)7月31日,市人大常委会主任任新安主持召开市六届人大常委会第三十二次主任会议。市人大常委会党组书记束学龙、党组成员黄应松参加会议,市人大常委会副主任孟祥新、司敏、汪龙照、霍绍斌,秘书长潘健出席。

会议听取了关于法律服务工作调研情况的汇报,关于城区住房保障工作情况调研情况的汇报,会议原则同意上述调研方案,要求相关工委认真组织好调研活动,拿出高质量的调研报告,为常委会听取审议相关报告提供参考。

会议听取了关于我市贯彻实施《中华人民共和国公共文化服务保障法》和《安徽省公共文化服务保障条例》情况的调研报告、关于土地执法工作的调研报告,会议同意将上述调研报告交市政府及有关部门研究处理。

会议听取了关于市六届人大常委会第十二次会议建议议程和召开时间的汇报,关于全市交通重点项目建设工作的视察报告。

市人大常委会副秘书长,相关工作机构和办事机构负责人等列席会议。

纪念淠史杭工程开工建设65周年 倒计时第18天

每日
淠史杭

史河总干渠
史河总干渠承担向史河灌区273万亩农田输水任务,从史河总干渠直接引水的干渠3条,支渠2条,分支渠以下的固定渠道47条。

1958年9月下旬,干渠内最为艰巨的高填方和深切岭率先开工,同年12月全线开工。

其中同楼切岭(切岭段长1.5公里,最大切深14.6米)、平岗切岭(整个淠史杭灌区最大切岭工程,全长3公里,最高点高程85米,最大切深25.6米,渠道底宽35米)最为艰苦卓绝。

本月值班: 查琦 本月执行发稿: 谢彬
本版责编: 陈录梅 版式设计: 张丽

本报职业道德建设举报电话: 3936669